



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 10. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. március 9., péntek

MEGHÍVÓ

1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére** rendezendő városi ünnepségre

Időpont:
2018. március 15. (csütörtök)

Program:

10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban
Igét hirdet
Koncz-Vágási Katalin
lelkész

11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben
– Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével
– Ünnepi beszédet mond
Dr. Rákóczi Attila
főigazgató
Békés Megyei Kormányhivatal
– Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Dr. Mokán István polgármester

Sarkadi diák Békés megye legjobbja a 6. évfolyamosok versenyében

2018. február 16-án immár 29. alkalommal került megrendezésre a kecskeméti MATEGYE Alapítvány által meghirdetett Zrínyi Ilona Országos Matematikaverseny. A verseny első fordulóján több mint 63.000 diák oldotta meg a feladatokat. A résztvevők közül egyre több volt a határon túli, felvidéki, erdélyi, kárpátaljai és vajdasági magyar diák, amely a verseny töretlen népszerűségét bizonyítja. Békés megyében 10 város 11 iskolájában zajlott a megyei forduló, közel 1.800 résztvevővel. Valamennyi helyszínen az évtizedes hagyományoknak megfelelően a Sarkadi Általános Iskola pedagógusai szervezték és felügyelték a verseny színvonalas lebonyolítását. A versenyben évfolyamonként a legjobb eredményt elérő 15 diák és a legeredményesebb versenyzők felkészítő tanítói és tanárai kaptak meghívást az ünnepélyes megyei eredményhirdetésre és díjkiosztó ünnepségre, amely március 7-én, Sarkadon került megrendezésre. Az esemény jelentőségét mutatja, hogy e napon még a távozó tél is kíváncsian összekacsintott az első tavaszi napsugarakkal. A Bartók Béla Művelődési Központban megrendezett



hangulatos ünnepségre versenyben legeredményesebb 123 diák és 20 pedagóguskerült díjazásra, akika megye 34 általános- és 4 középiskoláját képviselték. A zsűfólásig megtelt nagyteremben dr. Mokán István polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd kezdetét vette a nagy izgalommal várt eredményhirdetés. Eddig a

pillanatig senki sem tudhatta előre, hogy hányadik helyen végzett a versenyben, mivel mindenki csak a saját pontszámát ismerte, így csak találgatni és álmódzni lehetett a helyezésekről. De egyszer minden álom valósággá válik, s ez most is így történt. A sok-sok befektetett munka meghozta gyümölcsét. Nagy örömmünkre a

sarkadiak közül Nagy Benedek 4. osztályos, Polgár Bettina 6. osztályos, Barta Kristóf Gábor 7. osztályos tanuló továbbá Tormáné Krajcsik Irén tanárnő is meghívást kapott a megyei eredményhirdetésre. Az elért pontszámokból már sejthető volt, hogy mindhárman kiváló eredményt értek el, de a legnagyobb öröm ezután következett! A 6. osztályosok versenyében Polgár Bettina megnyerte a megyei versenyt, 1. helyezést ért el! Felkészítő tanára Tormáné Krajcsik Irén. Ezen kiemelkedő eredményeknek köszönhetően az általános iskolák versenyében a résztvevő 58 általános iskola közül az előkelő 11. helyezést érte el a Sarkadi Általános Iskola!

Sarkad Város Önkormányzata külön díjazásban részesítette a legjobb eredményt elérő diákokat és felkészítőiket, Nagy Benedeket és tanítóját Nagyné Nagy Ildikót, továbbá Polgár Bettinát és Barta Kristóf Gábort és tanárukat Tormáné Krajcsik Irént. Gratulálunk mindenkinek a remek eredményekhez! Az országos döntőt március végén, Kecskeméten rendezik meg, ahol a legjobb eredményt elérők (folytatás a 2. oldalon)



Balról: Tormáné Krajcsik Irén, Barta Kristóf Gábor, Polgár Bettina és dr. Mokán István

Nyuszi-Buli Húsvéti Játsszóház

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt **2018. március 24-én (szombaton) 9.00 órától** megrendezésre kerülő „Nyuszi – Buli” húsvéti játsszóházba.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:

- Köszöntő
- Legszebb Húsvéti tojások kiállítása
- Óvodások tavaszváró műsora
- Kézműves foglalkozások (tojásfestés, agyagozás, húsvéti dekorációkészítés)
- Legszebb Húsvéti tojásokversenyének eredményhirdetése
- Tombolasorsolás

Az Epreskert Utcai Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és dolgozói



Báloztunk...

Újteleki Iskola Alapítvány

Egy régi hagyományt elevenített fel az Újteleki Iskola Alapítvány a 2018. február 17-én megtartott Alapítványi Bállal. A Bartók Béla Művelődési Központban megtartott estély jó kezdeményezésnek bizonyult, hiszen a szülők, vendégek és a pedagógusok egy jó hangulatú estét tölthettek el együtt. A hangulatot fokozta az is, hogy az est folyamán a Gyulai úti Általános Iskola csengő hangú énekkarainak műsorát és a végzős diákok keringőjét is megcsodálhattuk.

Köszönetünket fejezzük ki minden kedves résztvevőnek, illetve támogatóknak, akik jelenlétükkel és adományaikkal segítettek az Alapítványi Bál létrejöttét, valamint azoknak, akik támogatójegy vásárlásával hozzájárultak az est megrendezéséhez.

Támogatóink voltak: dr.



Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester, intézményvezető, Pappné Szabó Erzsébet a Sarkadi Általános Iskola intézményvezetője, Sárközi

Anna az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium intézményvezetője, az Ady-Bay Gimnázium tanszék- és diáksága, Tóth Zoltánné a Sarkadi Általános Iskola igazgatóhelyettese, a Közétkeztetési Intézmény és Juhász Imréné intézményvezető, az Avar Vendéglő, a Bartók Béla Művelődési Központ, Bende Zsolt, Bondár Edit pedagógus és családja, Bondár Sándorné mesterfodrász, Cseresnyésné Szűcs Edit szülő, a Deák Lányok Virágboltja, Doxabó - Szabó János, a Gyulai úti Általános Iskola diákönkormányzata, Drogéria - Székely Mária, az Éden-tó Szesz-



főzde - Tóth János, az Euro Bazár - Bendéné Bondár Krisztina, a Forest Pub - Sarkadi Kálmán, a Gyulai úti Általános Iskola dolgozói és szülői közössége, a Jutka Virágsarok, Kissné Kóra Ágnes mesterfodrász, Kovács Pál zöldséges, Lángburger - Varga Pál, a Lázár Zöldség, a Magic Szépségszalonn, Pri-bék Imréné Anikó, Makula Jenő zöldséges, Megyeri Zsoltné szülő, a Nagy Azsia Áruház, Nagy László és Lukács Gabriella szülők, Nagy-Szabó Mariann pedagógus, Nagy László, Ölyüs Anett kozmetikus, a Palma Virágüzlet - Borsós Ferencné, a Perla Szépségstúdió - Vadi Barbara, Szegedi Erika szülő, a Szivárvány Büfé - Balogh Imre, Tari István vállalkozó, a sarkadi Tesco Áruház - Pintér Regina, Tóthné Dobi Tünde szülő, Török Timea - Gyulai Fitness Rúdtáncterem, Vadi Edit szülő, Váradi Károly vállalkozó, a Veres Ferenc Polgárőrség és a Virág Cukrászüzem.

Köszönjük!



Erdélyi magyar szervezetekkel épít kapcsolatot a Jövő Generációjáért Egyesület

Városunk egyik legújabb egyesületét, a Jövő Generációjáért Egyesületet 2016-ban alapították olyan fiatal sarkadiak, akik célja a helyi, aktív generációk identitástudatának erősítése, a felelősségteljes gondolkodásmód kialakításának elősegítése, az egészséges, rendezett, környezettudatos életmód kialakításának támogatása. Ezeknek az alapértékeknek a fejlesztése nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy az aktív generációk megtalálják a helyüket Sarkadon és eligazodjanak a XXI. század kihívásai között.

Az egyesületünk egy sikeres pályázat révén, határon túli magyar civil szervezetek-

kel való kapcsolatépítésre nyert támogatást. A tavaly elkezdett és idén márciusban befejezett, NEA-KK-17-SZ-0648-as azonosító számú, „Tanulmányút a jövő generációjáért” pályázatukban három erdélyi magyar civil szervezettel alakítottunk ki partnerkapcsolatot, amely lehetővé teszi a határokon átnyúló együttműködés lehetőségét az egyesület céljainak megvalósításához, közös pályázatok lebonyolításához és a szorosabb együttműködéshez a partnerek cselekvési profiljának megfelelően.

Ebből az apórból egyesületünk több alkalommal is részt vett partiumi és erdélyi utakon, amelyek célja a kapcsolatépítés és a tapasztalat-szerzés volt. Ennek mentén jártunk a Székelyföldön, de több alkalommal megfordultunk Nagyszalontán, Nagy-



várad és az említett határ menti városok környékén. A szakmai utaknak köszönhetően építettük ki azon partnerkapcsolatainkat, amelyek

garantálják a tovább lépést egyesületünk céljainak a megvalósításához.

Csepreghy Mátyás
elnökségi tag



Nemzeti
Együttműködési
Alap



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ

Sarkadi diák Békés megye...

(folytatás az 1. oldalról)

ményt elérő diákok - közöttük Polgár Bettina - képviselhetik Békés megyét. Hajrá Bettina, nagyon szurkolunk!

Az ideai verseny minden támogatójának, segítőjének

ezúton is hálás szívvel mondunk köszönetet! Ilyen nagyszabású rendezvénysorozat megvalósítása támogatók nélkül elképzelhetetlen volna. Legfontosabb támogatóink voltak: Gyulai Tankerületi Központ, Sarkad Város Önkor-



Balról: Nagyné Nagy Ildikó, Nagy Benedek és Sarkad város polgármestere

mányzata, dr. Mokán István polgármester, Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, Újteleki Iskola Alapítvány, Sarkadi 1. Számú Általános Iskola Tanulóért Alapítvány,

Közétkeztetési Intézmény. Külön köszönöm az iskola pedagógusainak és dolgozóinak áldozatos munkáját.

Torma Péter
a verseny szervezője

MEGHÍVÓ



„BEZZEG AZ ÉN GYEREKKOROMBAN..!”



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, valamint az AMIGO RETRO GARÁZS szeretettel meghívja Önt és kedves családját, a

„Bezzeg az én gyermekkoromban..!”
című RETRO kiállítására.

Időpont: 2018. március 21. (szerda) 17.00 óra

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
(Sarkad, Vár u. 2/b.)

A kiállítást megnyitja: **Mester Judit Ibolya** igazgató
Kozma Mihály Amigo gyűjtő

Közreműködnek:
Rajki – Tóth Lili ének,
A „Nyugdíjas Mókus örs”

A kiállítás megtekinthető, munkaidőben, valamint előzetes bejelentkezés alapján 2018. április 18-ig.

Előzetes bejelentkezés: Jenei Anett és Szabó Barbara munkatársaknál T.: +36/66/375-300-as számon.

Az Év Hangja... FELHÍVÁS

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel)



az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu

személyesen - Városi Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.

Nevezési határidő - 2018. március 16.

A válogatás dátuma 2018. március 26. (hétfő) és 27. (kedd) du. 13 óra.

A döntő, 2018. április 11-én (szerda) derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. március

12 hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
13 kedd	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
14 szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
15 csüt.	Nemzeti Ünnepest		
16 péntek	Munkaszüneti nap		

19 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
20 kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
21 szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
22 csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
23 péntek	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166

26 hétfő	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
27 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
28 szerda	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
29 csüt.	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
30 péntek	Nagypéntek		

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Vasvári Pál és ötvenhatan Sarkadról...

(1848/49)

„Most minden pártkérdésen felül áll a magasztos szó: nemzetegység! Ha mi egymás között birkózánk, ellenségeink kacagnának s bátorságot nyerének.

Megosztatlan ridegséggel kell állnunk, mint a sziklaszál. Véleménykülönség lehet, de pártoskodásnak lenni nem szabad!”

Mit vesztett benne a haza?! De mit vesztettem én! - sóhajtott Teleki Blanka (1806-1862), emlékezve Vasvári Pálra. Blanka grófnő csak ennyit mondott, de ezzel mindent elmesélt. Reménytelen, de mégis reményből élő szerelmüket, a harcot, amit egymásért, az eszményeikért a és önmagukkal vívtak s amit elvett tőlük a végzet. Vagy ők adták oda, égő áldozatként a Történelem Urának? Fekete Sándor szerint „mártíriumos homályba hullott életükben ez a szerelem lehetett a legtisztább fény.”

Ha 1848 márciusára emlékezünk, szinte mantraszerűen soroljuk a „márciusi ifjakat!”. Petőfi, Jókai, Vasvári és a többiek. Vasvári Pál (1826-1849) Tiszabúdon született (ma Tiszavasvári) Apja görögkatolikus pap, e szalon esetleg ruszin, vagy talán szlovák felmenők is találhatóak. Az író Kós Károly egyenesen román ősokeket emleget. Egy gittegyetben ezeken el lehet rágódni. A lényeg, hogy ő magától értetődő természetességgel vallotta magát büszke, szabad magyar-nak, nem kínlódott identitás-zavarral s nem véletlen, hogy éppen mőc (román) felkelők elleni harcban halt hősi halált. Neve már 1848 végén felkerült a Habsburgok halál-listájára. Keveseket ért ekkora nagy kegy, hogy ilyen korán bitóra jelölje Bécs. Mi e buzgó figyelem oka? Már akkor „kis Kossuthnak” nevezték, s nem csak azért, mert a nagy Kossuth megint-gathatatlán híve és munkatársa volt. Jókai írta róla: „Hatalmas ifjú férfialak, nyílt tekintetű, nemes vonásokkal büszkélkedő arccal, nagy kék szemekkel, sűrű gesztenyeszín hajfürtökkel. Bálvány volt a fiataloknak, lelke a tömegnek, mely tartalomdús szövegére ment utána.” Bulyovszki Gyula, a nagy március ifjainak másika mondta: „...gyönyörű, érces hangjával, folyékony szavalaival, találó képeivel, hasonlataival s történelmi idézeteivel kénye-kedve szerint bánt el hallgatói szívével.” Igen, a szó hatalmas fegyver, „csodafegyver” - ha tiszta hittel, izzó érzelmeikkel és szépséggel, igazsággal telve. Nem véletlenül lett a Teleki Blanka alapította első magyar leánynevelő intézet rajongva tisztelt, szeretett tanára. Nem véletlen, hogy a zárkózott, lelke mélyen tragikusan magányos, érzékeny, szép, égő fekete szemű Te-

leki Blanka addig-addig látogatta óráit, míg nem örökre „ott” maradt. A legendával ellentétben, a Nemzeti Múzeum lépcsőjén Vasvári Pál mondta el a Nemzeti Dalt s nem Petőfi. Ott van a pákozdi csatában, harcol, szervez, lelkesít. Hiteles, meggyőző. Bízna benne, mert - s ez az akkori magyar ember előtt szent! - példát mutat.

Példa. Szó és tett - egy. Úgy, mint Petőfinél. Sorsuk, végzetük mondhatni, iker. Akár egymás tükörképei lehetnének. Mindkettőjük igen fiatalon, a hazaért és szabadságért vívott csatában érte a halál s evilági maradványait ismeretlen sír rejti ma is.

„Három napig alszik az Isten...”

Az 1848-49 - es szabadságharc legkeserűbb, legértéhtelenebb fejezete a délvideki szerbek és az erdélyi románok szembefordulása a kétszeresen is törvényes magyar ügygel. Törvényes, mert az osztrák császár és magyar király, V. Ferdinánd elismerte, saját kezűleg szentesítette a Tizenkét Pont követeléseit, az un. áprilisi törvényekben. És megint törvényes, mert a magyar kormány mögött immár az első, szabadon választott népképviselői országgyűlés áll. A népakarat. Az ország minden polgára - nemzeti, nyelvi, vallási megkülönböztetés nélkül - egyenlő. Azonos jogok - azonos kötelezettségek.

A magyar vezetést csak egy jogot nem ismer el, az elszakadás jogát. Kossuth kijelenti, nem azért választották a Honvédelmi Bizottmány élére, hogy Magyarországot földarabolásában segédkezék. Válasz ez olyan, nyíltan és kihívóan népszerűsített vágyakra, célokra, hogy: „az úgynevezett magyar királyság erődjei, városai és falvai romjain nemzetiségünket föl-építhessük és századokra biztosíthassuk.” (Gyorgye Sztratiromirovics szerb vezér kiáltványából.) Buteanu, a románok egyik alvezére eképp szól a magyarokhoz: „Az önök szabadsága bitófából áll, azon nemzeteknek jog-egyenlősége, akik önökkel egy hazában laknak, a magyar elembe való beolvastásban áll. Az önök szabadsága csak hízélgés, ámitás és játék a szavakkal - ez legyen elég!”

1848 őszén kegyetlen pol-

gárháború, valójában magyarirtás kezdődik az Erdélyi Szigethegységben és annak peremlein. (Hogy mennyire lehetetlen fekete-fehéren látni a dolgokat, bizonyítja az is, hogy magyar zászló alatt több, mint 20 ezer magyarországi román harcolt, míg ellenünk 40-45 ezer. Hogy a mőcök vezérét, Avram lancut magyar szerezője, a tizenöt éves Farkas Johanna mentette ki Abrudbányáról, Hatvani őrnagy „partizánvadászai” elől.)

Az ortodox pópák azzal lelkesítették nyájakat, hogy akármit tehetnek, nincs bűn, mert isten most három napig alszik. Sokszor volt ilyen három nap, hol itt, hol ott, ahol magyarok laktak. Az a bizonyos isten nagyon aluszékonys lehetett...

Tudhatni a történelemből, hogy a civilizációk-kultúrák közötti összecsapások a legrettenetesebbek. Jussan eszünkbe a közelmúlt un. jugoszláv polgárháborúja. Más életmód, más hagyományok, más lelkiállapot, más erkölcsök, más vallás, más nyelv - mind egy-egy ok a halálra. Hozzá kell tenni, hogy a Habsburg kormányzat uszítása, ígéretése nélkül nem vadult volna idáig a helyzet. Bármit tettek, ajánlottak a magyarok - Bécs rögtön ráigért! Tudjuk, a kibicnek semmi sem drága. A szerbeknek megígérték a független vajdaságot, melybe beletartozott volna Pécs, Baja, Temesvár, Arad is. A románok megkapták volna a saját dákóromán királyságot (Erdély), természetesen a Habsburgok jogára alatt. Magyarországgal, a magyarsággal úgy bántak, mintha már nem is létezne s ha - micsoda po-fáltlanság! - mégis létezett, mindent megtekint, hogy minél hamarabb szűnjön meg.

Az erdélyi magyar hadsereg legnagyobb része az osztrák és orosz csapatokat szorította ki Erdélyből, a honvédség főerői az osztrák birodalmi hadsereget üzték - verték nyugat felé. Ekkor jött a gondolat, hogy partizánok ellen partizánok, guerillák ellen guerilla taktika az orvosság. 1849 tavaszán megkezdődött az un. önkéntes szabadcsapatok szervezése. A Rákóczi Szabadcsapat parancsnoka Vasvári Pál lett, a Hatvani Szabadcsapaté Hatvani Imre.

Ötvenhat név

A néhai Hadabás Jánosnak hála, megvan a Rákóczi és Hatvani Szabadcsapatba beállt sarkadi önkéntesek névsora, a jelentkezés sorrendjében: Juhász Sándor, Oláh István, Alföldi Károly, Jakab József, Zudor Gábor, Szolnoki Pál I., Szolnoki Pál II., Rátz Mihály, Póti István, Száfi Károly, Jekese Lajos,

Mint azt tudjuk a nem csak a számos kisebb rendkívüli esemény kapcsán, hanem a jelentősebb katasztrófa események során is szükség volt a hivatásos és önkéntes szervezetek munkájára, az ország összefogására, a segélyszervezetek munkájára, a nemzet összefogására.

A katasztrófa események kiterjedtsége és bekövetkező károk nagysága miatt nem csak a védekezésben résztvevők, hanem a károk felszámolásához az emberek életfeltételeinek helyreállításához mindannyiunk segítségére szükség van.

A bajban lévőket számos módon tudjuk segíteni és fontos, hogy mindannyian részt vegyünk benne, mert össze-

Komlósi János, Nagy István, Szegedi Ferenc, Veres Mihály, Szekeres Sándor, Kis János, Jekese István, Bondár István, Elek István, Szabó András, Kis József, Seres István, Kis János, Elek Pál, M. Juhász Pál, Dávid Ferenc, Tokaji András, Vas Mihály, Kelemen István, Rátz István, Kóvári István, J. Szabó Gergely, Sajti András, Török István, Antal József, Tóth Lajos, Valki István, Szabó István, Menyhári József, Sep-rők Sándor, Leel-Ossy Sándor, Víg Márton, Sárközi István, Orodán János, Juhász József, Csuta Lajos, Gyöngyösi Péter, Jakó István, Szűcs József, Nagy Mihály, Paul György, Széplaki József, Kis József, Nagy András, Fodor Gábor.

A Rákóczi Szabadcsapat Nagyvárad főterén esküdt fel, Teleki Blanka adta át zászlajukat Vasvári Pálnak, e szavakkal: Hordozzák dicsőséggel! A majdnem ötszáz fős alakulat, (benne az 56 sarkadi zóme), Kalotaszegről vágott neki a szerencsének vagy a halálnak. A halál éberebb volt. Július 6-án legelőb-bontott veszték, Vasvári Pállal együtt, a havasnagyfalusi csatában, köztük, ki tudja hányan Sarkadról. A terep-ismeret és a felderítés elégtelensége, a többszörös ellen-séges túlerő megbosszulta magát. Teleki Blanka éveken át kereste, kerestette Vasvári Pál sírját, hiába. Valahol, ma a Béles duzzasztógát vize őrzi maradványait. Tisztelgés és béke az elesetteknek!

Iancu és Sztratiromirovics jócskán túlélt 1848-49-et. Iancu óriási családott a bécsi politikában s talán a lelki-ismeret is bántotta. Elméje elborult s ezt hajtogatta: „Né-pem a német bolondja, én a népem bolondja vagyok.” Az 1867-es kiegyezés után magyar állami nyugdíjat kaphatott volna, mert ő is harcolt 1848-49-ben, de nem fogadta el, ahogyan korábban az osztrák kitüntetés sem.

Sztratiromirovics - utólag - kijelentette: „Harcunk a magyarokkal egy rettenetes politikai baklövés volt.” Hozzá kell tenni, hogy ezt az úriembert a kiegyezés után, szerb nemzetiségi programmal, országgyűlési képviselővé választották, a budapesti parlamentben! Hiába na, ezek a barbár, kegyetlen, elnyomó magyarok...

Végszó. Péntek László, a körösfi (Kalotaszeg) Vasvári kopjafa emelésének kezdeményezője és kiküzdője írta, hogy gyerekkorában elmesélte neki egy református lelkész, hogy minden év július 6-án kivitte a gyermekeket Havasnagyfalu határába, a csataterre s egyszercsak két-két vesszőcsapást mért rájuk. De miért? - kérdezték az ártatlan kölkök. Azért, hogy emlékezteték Vasvári Pálra - volt a válasz. Vannak helyek és helyzetek, ahol csak így maradhat ember az ember és magyar a magyar.

Szabó I.

tartásunk, összetartozásunk a legfőbb örök. A katasztrófa helyzetek kezeléséhez hazánk minden lakójának segítségére szükség van.

Különösen öröndetes, hogy az elmúlt években nem csak Sarkadon, hanem járásunk 6 településén Biharugrán, Kötégánban, Körösnagyhársányban Méh-keréken Okányban és Zsadányban is alakultak meg önkéntes polgári védelmi szervezetek, melyek célja, hogy munkájukkal növeljék helyi közösségük önvédelmi képességét.

Ezen a napon álljunk meg és tisztelgünk azok előtt, akik készek önzetlenül, cselekedni másokért a bajban vannak. **Sztancs József**

Hallotta?

Rövid híreink

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezete 2018. évi programjai

- Minden hétfőn 14:00-16:00-ig fogadóóra a Vasút u. 11. alatt,

- Április 15.: Románia - Székelyjő (ebéddel - útiköltséggel 6.500 Ft),

- Április 28.: Évnyitó - Anyák napi ebéd a Bartók Béla Művelődési Központban,

- Május 11.: Fürdőlátogatás Békéscsabára,

- Május 30.: Románia - Zsidó arborétum - botanikus kert kirándulás. (Ebéd nélküli - csak útiköltség 3.500 Ft/fő),

- Június 14.: Románia - Déva kirándulás (csak úti-költség, 4.000 Ft/fő),

- Június 21.: Fürdő Gyomaendrődre, július 11.: Fürdő Békéscsabára, június 19.: Fürdő Füzesgyarmatra. Szervezeti találkozó ebéddel,

- Augusztus 10-11-12.: Szállással ellátott, félpanziós kirándulás a romániai Torockóra. (18.000 Ft/fő, 2 éjszaka),

- Szeptember: Kirándulás Lökősháza, a Bréda kastély megtekintése (időpont később),

- Október: Kirándulás Gyulára, az Almácssy-kastély megtekintése (időpont később),

- December 1.: Egyesületünk évzáró ebédje a Bartók Béla Művelődési Központban.

Reméljük tudtok válogatni a tervezett programokból és szeretettel várunk mindenkit. Az újságban mindig hirdetésük külön az aktuális rendezvényeinket, kirándulásainkat. Tisztelettel:

Doba Mihályné
szervezetvezető

PÁLYÁZAT ISKOLAITKÁRI ÁLLÁS BETÖLTÉSÉRE

A Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája, (Sarkad, Piac tér 4.) felvett hirdetés: Iskolaitkári állás betöltésére, rész munkaidőben.

Feladatai: Tanügy-igazgatáshoz tartozó adminisztráció (iktatás, levelezés, nyilvántartások vezetése), ügyviteli feladatok ellátása. Alkalmazottakkal, tanulókkal kapcsolatos ügyintézés. Kommunikáció és kapcsolattartás a szülőkkel és a külső partnerekkel. Rendezvények és megbeszélések előkészítése, vendégek fogadása. Pályázati adminisztrációban való közreműködés.

Pályázati feltételek:

- Középszintű gimnázium, érettségi,
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

Felvilágosítás kérhető a 06-66-218-908 telefonszámon. Jelentkezés személyesen az intézményben (Körépuület) Polgár Betti intézményvezetőnél.

Teremlabdarugó bajnokság



„Ha nem repülhetsz, fuss! Ha nem futhatsz, menj! Ha nem mehetsz, csússz! De akárhogy is legyen mo-zogj!”

Nyitás 19-én hétfőn

Értesítjük a lakosságot, hogy a könyvtár március 15 - 18-ig zárva tart. Nyitás március 19-én hétfőn 10 órakor. Megértésüket köszönjük!
A könyvtár dolgozó!

Tisztelt Adózók !

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelttel kéri, hogy adjuk 1%-val segítsék egyesületünk működését, céljaink megvalósítását! Adószámunk: 18384686-1-04

Ezúton is hálás szívvel köszönjük az elmúlt évi felajánlásukat, és várjuk ez évben is!

Az egyesület tagsága és vezetősege nevében:

Perei Károlyné elnök

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

Tisztelt adózók, kedves támogatóink! A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tagsága nevében tisztelttel kérjük, hogy adjuk 1%-ának felajánlásával segítsék egyesületünk működését. Adószámunk: 18370690-1-04.

Köszönettel a vezetőség nevében

Puskás Sándorné elnök

A Sarkadi Középszintű Alapítvány Köszönti Önt!

Önt, aki vagy már korábban is minket tisztelt meg jövedelemadója 1%-ával, illetve Önt, aki reményeink szerint a közeljövőben ilyen módon fog minket támogatni. Az így befolyó összeg segít minket abban, hogy céljainkat megvalósíthassuk. **Adószámunk: 18388264-1-04**
Támogatásukat köszönjük!

A tavasz beköszöntése napján, mely...

A Nemzetközi Polgári Védelem Nap is emlékezzünk meg azokról, akik helytállásukról adtak számot civilként és hivatásosként, vállalva a polgári védelem nemes feladatát, akik ember feletti erővel küzdöttek a védelemre szorulókkért.

A polgári védelem 1964 évben történt megalakulását követően az országot sújtó több katasztrófa felszámolásában vett részt, melyek közül csak egyet az 1970 évi Tisza-völgyi árvízet említeném. Sokunk emlékeztében

a mai napig benne él, hiszen városunkat is súlyosan érintette.

2000. január elseje óta a polgári védelem a Katasztrófavédelem szervezetében végzi a lakosság védelme érdekében munkáját, összefogva a humanitáriánus szervezetekkel és az állampolgári kezdeményezéssel alapuló civil szervezetekkel szépen példázák ezt katasztrófák sújtotta térségek lakóinak megsegítése és életfeltételeinek védelme érdekében végzett beavatkozások.

A Nemzetközi Nőnap alkalmából



minden sarkadi Nőt tisztelettel és nagyrabecsüléssel köszönt az MSZP helyi szervezete.



Jánki Dánielnek és Szőke Zsuzsannának

40. házassági évfordulójuk alkalmából sok örömet, boldogságot és jó egészséget kívánunk. Nagyon sok szeretettel

két fiuk Dani és Attila, menyük Kati, unokájuk Katika

40.

Köszönetnyilvánítás

„Elcsitul a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra te soha nem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Borsi Ferencné
(szül. Nemes Róza) – élt 72 évet –

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

VÁRJUK SZERETETTEL 2,5 éves kortól a kisgyermekeket

SARKADI, EGYESÜLETI ÓVODÁNKBA!

Nálunk minden nap NYÍLT NAP. Legyenek a vendégeink egy délelőtti GYERMEKÉVELI

Időpont egyeztetés: 30/856 55 24

A BEÍRATKOZÁS FOLYAMATOS

Sarkad, Cukorgyár 4.
További információ: cifrapalota.2015@gmail.com

Kismotor Kezelőket Keresünk

Békéscsaba – Gyula területekre, kismotor kezelői bizonyítvánnyal rendelkező személyek jelentkezését várjuk. Személyszállítás megoldható.

Jelentkezés fényképes önéletrajzzal, 5700 Gyula, Nagyvárad ut 64. szám alatt.

Judit
kozmetika,
pedikűr, manikűr

- mindenféle arckezelés
- mezoterápia arcra-testre
- ultrahang
- hideg-meleg terápia
- gyantázás
- szemöldök szedés-festés
- szempillafestés
- kézi pedikűr
- manikűr, gél lakk

Bejelentkezés: 06/30/336-7752
Személyesen:
Gyula, Béke sugár út 55/A
Facebook: Judit kozmetika, pedikűr, manikűr

Köszönetnyilvánítás

„Megpihenni tétlén fájdalom elhagyva,
melyet türellemmel viseltél magadban.
De az emlékeddel szívünkben maradtál,
számunkra Te soha meg nem haltál.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Leel-Össy Istvánné
volt Vár u. 19. sz. alatti lakos – élt 80 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Emlentem, mert mennem kellett,
De szívetek mélyén örökké veletek leszek.”

Fájó szívvel emlékezünk

Juhász Lajos
(volt Magyar u. 48. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.

Szerető felesége és családjai

A Sarkad TV műsora

2018-03-15 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Örökségünk - magyar film
20:40 Creative Shef – főző magazin
21:05 Kedvenc verseim – versbarátok percei
21:10 Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei
21:15 Híradó – Friss közéleti hírek
21:30 Képűrság

Ismétlés 2018-03-16 péntek 10.00 órától

Megemlékezés

„Szép volt veled, szomorú nélküled.
Amíg csak élünk, siratunk téged.”

Balogh Lajos
(volt Táncsics u. 33. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezünk

szerető felesége, gyermekei és azok családjai

GYÁSZHÍR

„Elmúlt, mint száz más pillanat, de tudjuk, hogy múlhatatlan,
mert szívek őrzik, nem szavak.”

Fájdalommal tudatjuk, hogy drága édesanyánk

Szabó Sándorné
Linder Zsuzsanna (Nanám)

végző búcsúztatása **2018.03.15-én 11:30-kor** lesz a **Körösháti temetőben.**
A gyászoló család

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fűdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Megemlékezés

„Jézus azt mondta neki: Én vagyok a feltámadás és az élet.
Aki hitet gyakorol bennem, még ha meghal is életre fog kelni.”
János 11:25

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Varga Sándor
(volt Vasút u. 41/3. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján

Szerető felesége, fia, lánya, menyje, veje és unokáik

INGATLAN

3 szobás, összkomfortos családi ház eladó Magyar u. 7 sz. alatt, CSOK igényelhető 06/70/602-2816

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A. Tel: 06/30/269-0012

Ápolást vállalkoz T: 30/338-0940

ÁLLAT

Napos csibe rendelhető a Széles utcai tábboltban.

Napos és előnevelt csirke jegyezhető Nagy K. 21/A 66/271-152

EGYÉB

600-as szalagfűrészes eladó. T: 06/30/858-4049

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapi

Március 9. Péntek
Franciska, Fanni
Március 10. Szombat
Ildikó, Melissza
Március 11. Vasárnap
Szilárd, Boriska
Március 12. Hétfő
Gergely
Március 13. Kedd
Krisztián, Ajtony
Március 14. Szerda
Matild, Tilda
Március 15. Csütörtök
Nemzeti ü., Kristóf
Március 16. Péntek
Henrietta, Vidor

Véradás

Tisztelt Véradók!

Ezúton tájékoztatom Önöket, márciusi

VÉRADÁSUNKRÓL!
Időpont: **2018. március. 22. csütörtök 8⁰⁰-12⁰⁰-ig**
Donorfelvétel 11³⁰-ig!
Helye: KOSSUTH utcai ÁLTALÁNOS ISKOLA (Sarkad, Kossuth u. 17.)
Várjuk szeretettel!
Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete
Tóth Zoltánné megyei igazgató

Barangolás a Francia Rivierán...

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület **2018. június 26. – július 02.** között kirándulást szervez nem csak nyugdíjasoknak a Francia Rivierára.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a művelődési központban szerdánként a fogadóórán 10-11 óra között vagy Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon, március 31-ig.

Várjuk minden kedves nyugdíjas és nem nyugdíjas, utazni vágyó jelentkezését.

Perei Károlyné elnök

Kedves Kinizsi Szurkolók!

A Sarkadi Kinizsi LE mérkőzései a tavaszi forduló alapszakaszában a következők:

- 2018. március 11. - 14.30 - Csabacsüd - Sarkadi Kinizsi LE
- 2018. március 17. - 14.30 - Sarkadi Kinizsi LE - Békés
- 2018. március 24. - 15.00 - Gyomaendrőd - Sarkadi Kinizsi LE

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374